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平成２４年度 

第１回高松市牟礼地区地域審議会臨時会 

会議録 

 

１ 日時 

   平成２４年４月３日（火） 午後２時１０分開会・午後２時３０分閉会 

 

２ 場所 

   高松市牟礼支所 東館２階 第１会議室 

 

３ 出席委員 １３人 

   会長            三 野 重 忠    委員        坂 本 英 之 

   副会長           奥 谷 義 明    委員        多 田 寿 美 

委員        大 林 良 博  委員        中 村 泰 子 

   委員        小 田 幸 子  委員        林   佳 子 

   委員        落 合   賢  委員        松 浦 隆 行 

   委員        川 田 ヒロミ  委員               松 原 伊早惠 

   委員        川 浪 正 二   

                                 

４ 欠席委員 ２人 

委員        中 山 忠 彦  委員        御 城 俊 宏 

                                        

５ 事務局（牟礼支所） ３人 

   支所長       黒 川 正 俊  管理係副主幹    白 井 一 美 

   支所長補佐     畑 本 和 也  

                       

６ オブザーバー ２人 

   高松市議会議員   井 上 孝 志  高松市議会議員   三 野 ハル子 

 

７ 傍聴者 なし 
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会 議 次 第 

 

 

１ 開 会  

 

２ 会長・副会長の選任 

 

３ 会議録署名委員の指名 

 

４ 今年度のスケジュールについて 

 

５ 今年度の運営方針について 

 

６ その他 

 

７ 閉 会 
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午後２時１０分 開会 

 

 会議次第１ 開 会 

 

○事務局（畑本支所長補佐） ただいまから，平成２４年度第１回高松市牟礼地区地域審

議会臨時会を開会いたします。 

委員の皆様には，何かと御多忙中のところ御出席をいただき，誠にありがとうございま 

す。 

さて，この地域審議会の会議でございますが，本地域審議会に関する協議第７条第３項 

の規定によりまして，会長が会議の議長になると規定されておりますが，後ほど会長を互 

選していただくこととしておりますので，会長が選ばれるまでの間，本地域審議会の事務 

局として，私，畑本が進行させていただきますので，御協力を賜りますよう，よろしくお 

願いを申しあげます。 

 それでは，会議に入らせていただきます。 

 初めに，開会に当たりまして，黒川支所長より，ごあいさつを申しあげます。 

○黒川支所長 黒川でございます。 

本日は，年度始めの大変お忙しい中，平成２４年度第１回高松市牟礼地区地域審議会

臨時会に御出席を賜りまして，誠にありがとうございます。 

 私事ではございますが，４月１日付けの人事異動によりまして，秋山支所長の後任を務

めさせていただくことになりました。どうぞよろしくお願いいたします。 

 さて，先ほど，市長より委嘱を受けられました委員の皆様は，２年間，牟礼地域のまち 

づくりや合併基本計画の執行状況などにつきまして，審議し，答申あるいは意見を具申す

るという大変重要な使命をもっております。 

 本日は，その舵取りを担う会長・副会長の選任をお願いするということから，臨時の地

域審議会を招集させていただいたものでございます。 

 よろしく御審議の程をお願い申しあげまして，ごあいさつといたします。 

○事務局（畑本支所長補佐） ありがとうございました。 

本日は，本地域審議会委員改選後の最初の会議でございますので，委員皆様の御紹介を

させていただきます。お名前をお呼びいたしますので，恐れ入りますが，自席で御起立を

お願いいたします。 
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 大林良博委員さんでございます。 

（自席で起立の上，会釈またはあいさつ。あいさつの発言は省略。以下同様） 

 奥谷義明委員さんでございます。 

 小田幸子委員さんでございます。 

 落合 賢委員さんでございます。 

 川田ヒロミ委員さんでございます。 

 川浪正二委員さんでございます。 

 坂本英之委員さんでございます。 

 多田寿美委員さんでございます。 

 中村泰子委員さんでございます。 

続きまして，中山忠彦委員さんでございますが，本日は所用のため欠席されております。 

 林 佳子委員さんでございます。 

松浦隆行委員さんでございます。 

松原伊早惠委員さんでございます。 

続きまして，御城俊宏委員さんでございますが，本日は所用のため欠席されております。 

 三野重忠委員さんでございます。 

 以上の１５人の方が，高松市牟礼地区地域審議会の委員の皆様でございます。 

 また，本日は，オブザーバーとして，高松市議会議員であります井上市議，三野市議に

御出席をいただいております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 続きまして，この機会に本地域審議会の事務局職員を紹介させていただきます。 

事務局は牟礼支所で担当することとなっておりまして，御紹介をさせていただきます。

支所長の黒川正俊でございます。 

私，支所長補佐の畑本和也でございます。 

管理係副主幹の白井一美でございます。 

以上の者で事務局を担当いたしますので，よろしくお願い申しあげます。 

なお，本日の臨時会の出席状況でございますが，本日の出席委員は１３人でございます。

本審議会協議第７条第４項によりまして，この会議は成立しておりますことを御報告い

たします。 

 

会議次第２ 会長・副会長の選任 



 5 

 

○事務局（畑本支所長補佐） それでは，これより会議次第２の「会長・副会長の選任」

に移らせていただきます。 

 地域審議会の会長・副会長の選任につきましては，本地域審議会協議第６条第１項の規

定によりまして，委員の互選により定めることとなっております。 

 皆様，御意見はございますでしょうか。 

○松浦委員 はい，松浦です。よろしいでしょうか。 

○事務局（畑本支所長補佐） はい，松浦委員さん。 

○松浦委員 会長には三野重忠委員さんを推薦したいと思います。 

 三野委員さんにおかれましては，合併基本計画の内容とともに，地域の実情にも精通し

ておられますので，是非，会長になっていただいたらと思います。 

［拍手多数］ 

○事務局（畑本支所長補佐） ただいま，松浦委員さんから，会長に三野委員さんを推薦

するという御発言がございましたが，ほかに御意見はございませんでしょうか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○事務局（畑本支所長補佐） ほかに御意見がないようでございます。それでは，三野委

員さん，会長をお引き受けいただけますでしょうか。 

○三野委員 委員の皆様方を始め，当局の御指導と御協力をいただきながら，会長職を全

うしてまいりたいと思います。 

○事務局（畑本支所長補佐） ありがとうございます。 

 三野委員さんから，会長をお引き受けいただけるとのお答えをいただきましたので，お

諮りいたします。三野委員さんを会長として選任することについて，賛成の方，恐れ入り

ますが，挙手をお願いいたします。 

［挙手過半数］ 

○事務局（畑本支所長補佐） 賛成多数でございますので，三野委員さんが本地域審議会

の会長として選任されました。 

 早速ではございますが，三野会長さんには，前の会長席のほうへお移り願います。 

［三野会長，会長席に移動］ 

○事務局（畑本支所長補佐） ここで，三野会長から，ごあいさつをお願いいたします。 

○三野会長 一言，ごあいさつを申しあげたいと思います。 
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 先ほど，大西市長から辞令交付を受けた第４期の牟礼地区地域審議会委員の皆様におか

れましては，向こう２年間，どうぞよろしくお願い申しあげます。 

さて，地域審議会は，地域住民の意見を市政にしっかりと反映させていくことが仕事

でございます。平成１８年１月の合併と同時に設置された牟礼地区地域審議会も，早や６

年が経過しました。この間，本地域審議会では，合併基本計画に基づく各種事業について

審議を重ね，地域の声を市長に伝えてまいりました。 

これからも，地域の課題に積極的に取り組み，牟礼地区の魅力あるまちづくりに努力

してまいりたいと思っておりますので，委員皆様の御協力をお願い申しあげまして，大変

簡単ではございますが，会長就任に当たってのごあいさつとさせていただきます。 

○事務局（畑本支所長補佐） ありがとうございました。 

 それでは，本地域審議会に関する協議第７条第３項の規定に基づきまして，会議の議長

を三野会長にお願いし，これ以降の議事進行をよろしくお願いいたします。 

○議長（三野会長） それでは，議長を務めさせていただきますので，御協力，よろしく

お願い申しあげます。 

 それでは，会長の選任に引き続き，副会長の選任でございますが，いかがいたしましょ

うか。 

○松浦委員 はい，松浦です。よろしいでしょうか。 

○議長（三野会長） はい，松浦委員さん。 

○松浦委員 会長に一任いたしたいと思います。 

［拍手多数］ 

○議長（三野会長） ただいま，松浦委員さんから，会長に一任との御発言がありました

が，私のほうで御指名させていただいてもよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（三野会長） それでは，御異議がないようでございますので，私から指名をさせ

ていただきます。 

 副会長は，奥谷委員さんにお願いいたしたいと思います。 

 奥谷委員さんは，牟礼スポーツクラブや文化協会むれ等の地域の団体で幅広く活躍され，

地域の実情をよく熟知されております。また，本地域審議会におきましても前期に副会長

職を務めておられますので，適任ではないかと思います。 

是非，副会長を引き受けていただきたいと思います。 
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 奥谷委員さん，よろしいでしょうか。 

［拍手多数］ 

○奥谷委員 ただいま御指名をいただきました。微力ではございますが，お引き受けさせ

ていただきます。 

○議長（三野会長） はい，ありがとうございます。 

 奥谷委員さんから，お引き受けいただけるとのお答えをいただきましたので，副会長に

は奥谷委員さんが選任されました。 

 奥谷副会長さんには，前の副会長席へお移りをお願いいたします。 

［奥谷副会長，副会長席に移動］ 

○議長（三野会長） それでは，奥谷副会長，ごあいさつをお願いいたします。 

○奥谷副会長 失礼します。 

 御指名をいただきました。若輩者で力不足を感じておりますけれども，三野会長の尐し

でも力になれるように努められたらと考えています。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（三野会長） どうもありがとうございました。 

 以上をもちまして，会議次第２の会長・副会長の選任を終わります。 

 

会議次第３ 会議録署名委員の指名 

 

○議長（三野会長） 続きまして，会議次第３の「会議録署名委員の指名」でございます。 

 地域審議会の会議につきましては，会議録を作成することとなってございますが，会議

録署名委員につきましては，これまでと同様に，本地域審議会の名簿順にお願いしたいと

思います。 

 本日の会議録署名委員には，大林良博委員さんと小田幸子委員さんのお二人を指名させ

ていただきます。よろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（三野会長） 御異議がないようですので，大林委員さん，小田委員さん，よろし

くお願いいたします。 

 

会議次第４ 今年度のスケジュールについて 
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会議次第５ 今年度の運営方針について 

 

○議長（三野会長） 続きまして，次第４の「今年度のスケジュールについて」と次第５

の「今年度の運営方針について」は関連がございますので，一括して事務局より説明願い

ます。 

○事務局（黒川支所長） 議長。 

○議長（三野会長） 事務局，お願いします。 

○事務局（黒川支所長） それでは，まず，次第４の今年度のスケジュールについて御説

明いたします。 

地域審議会の会議には，毎年度２回の定例会や情勢の変化なり，協議議題の状況等に

より開催する臨時会，あと，地域のまちづくり等に関することをテーマに関係課と連携し，

自主的に開催する検討会や勉強会，意見交換会等がございます。 

 今年度の会議開催スケジュールでございますが，本日の臨時会後，５月頃に本年度第１

回定例会を，１１月頃に第２回定例会を開催する予定にしております。あと，定例会に前

後して，自主検討会を年に数回，勉強会を１回，開催する予定としております。 

ちなみに，平成２３年度は，定例会を２回，自主検討会を２回，勉強会を２回，庵治

地区・牟礼地区合同勉強会を１回，意見交換会を１回開催いたしました。 

なお，定例会と臨時会への出席につきましては，委員報酬を支給させていただきます

が，その他の会議につきましては報酬がございませんので，御理解くださるようお願いい

たします。 

今年度のスケジュールにつきましては，以上でございます。 

続きまして，次第５の今年度の運営方針について御説明いたします。 

「市町村の合併の特例等に関する法律第２２条第１項及び第２項の規定に基づく高松

市牟礼地区地域審議会の設置並びにその組織及び運営に関する協議」の第３条にございま

すように，地域審議会の所掌事務は，合併基本計画の執行状況に関すること，合併基本計

画の変更に関すること，牟礼町地域のまちづくりに関することなどについて，市長の諮問

に応じて審議し，答申し，または意見を述べることでございます。 

具体的に申しますと，先ほど，御説明いたしました今年度のスケジュールと関連して

おりますが，年度当初の概ね４月から６月までの間に第１回定例会を開催し，合併基本計

画に係るその年度の施策事業などについて市から説明を受け，議論いたします。 
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また，この会議においては，市長から合併基本計画に係る次年度以降の実施事業に関

する意見の取りまとめの依頼がございまして，概ね７月末までに地域審議会としての意見

を取りまとめて，市長に提出いたします。 

この意見の取りまとめに当たりましては，検討会や勉強会を開催し，委員皆様のお考

えや御意見を集約し，地域審議会としての取りまとめを行います。 

その後，委員皆様方におきまして，状況等を把握する中で，秋以降，概ね１０月から

１２月までの間に第２回定例会を開催し，合併基本計画の進捗状況などについて議論する

とともに，年度末に向けての対応なり，次年度以降における対応の方向性などについて議

論いたします。 

なお，会議開催を前に，会議資料についての御質問や御意見，あるいは地域審議会に

諮りたいことなどがございましたら，誠に恐れ入りますが，事前に事務局に御連絡くださ

るようお願いいたします。円滑な会議運営を行うためにも，委員皆様の御協力をお願いい

たします。 

 簡単ですが，以上で，今年度のスケジュールと運営方針についての説明を終わらせてい

ただきます。 

○議長（三野会長） ありがとうございました。 

 説明が終わりましたが，何か御質問がございましたら，御発言を願います。 

 ございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（三野会長） 無いようでございますので，この案件につきましては，終わらせて

いただきます。 

  

 会議次第６ その他 

 

○議長（三野会長） 続いて，会議次第６の「その他」でございます。本日，予定してい

る案件はございませんが，事務局，何かありますか。 

○事務局（黒川支所長） ありません。 

○議長（三野会長） 無いようでございますので，以上で，本日の会議日程は終了いたし

ました。 

 




